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Bejelentő megírta, hogy a Rákospalotai körvasútsor mellett 

gyalogosan végig sétálva szeméthalmokat, kupacokat látni 

mindenhol, nem csak az út mentén, de a vasúti sínek mellett is 

szétdobálták a hulladékot, továbbá észrevételezte, hogy az út 

mentén egy kiszáradt fa is veszélyt jelenthet az arra járók 

számára. Bejelentő a bejelentéshez fénykép dokumentációt 

csatolt, melyhez kapcsolódóan előadta, hogy egy korábbi, KBV-

239/2020 számú bejelentésre adott válaszában az ITM azt a 

tájékoztatást adta, hogy a kérdéses területen a zöldhulladék 

felaprítása megtörtént, de a csatolt képek nem erről tanúskodnak.  

Fentiekre tekintettel - az út-menti szemét és veszélyes fa 

tekintetében az illetékes önkormányzat, illetve a vasút melletti 

szemét ügyében az ITM - ismételt megkeresését kérte. 

 

 

lezárt 

 

Az ügyben eljárásra jogosult Budapest Főváros XV. 

kerületi Polgármesteri Hivatal a közérdekű bejelentésben 

foglaltakat megvizsgálta és megírta, hogy tekintettel arra, 

hogy a bejelentésben szereplő terület jelentős része nem az 

Önkormányzat kezelése alá tartozik, ezért e területek 

vonatkozásában megkereste a terület gondozásáért felelős 

illetékes társaságot és kérte közreműködését a terület 

megtisztításában. Fentieken túl az Önkormányzat azt a 

tájékoztatást adta, hogy az önkormányzati tulajdonban álló 

közterület (Taksony sor) megtisztítása és a növényzet 

karbantartása érdekében megtette a szükséges intézkedéseket 

a köztisztaságáért felelős - és az Önkormányzat megbízásából 

eljáró - illetékes társaság felé.  

Az ügyben szintén megkeresett Innovációs és Technológiai 

Minisztérium megírta, hogy a vasútállomási környezet 

fenntartása érdekében a MÁV Zrt. a területek rendezését 

előre ütemezetten, a kapacitási lehetőségek függvényében 

folyamatosan végzi. Megírta továbbá, hogy a bejelentésben 

jelzett kiszáradt fa felmérése megtörtént, kivágása várhatóan 

az 50. héten megvalósul. A helyszínen maradt zöldhulladék 

felmérése szintén folyamatban van. A területen lévő, 

illegálisan elhagyott hulladék felszámolásán a MÁV Zrt. 

dolgozik, az elszállítás tervezetten 2020. december végéig 

megtörténik. 

 

 
 


